

14 ОКТ 1975

4 стр.

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ УЗЕИРА ГАДЖИБЕКОВА

СТЕПАНАКЕРТ, 13 октября. (Азеринформ). Ответственность Нагорно-Карабахской автономной области широко отмечает 90-летие со дня рождения классика азербайджанской музыки Узеира Гаджибекова. В минувшее воскресенье в Степанакертском государственном драматическом театре имени М. Горького состоялся вечер, посвященный юбилею выдающегося композитора. Открывая его, первый секретарь Степанакертского горкома партии З. Мовсесян отметил огромный вклад Уз. Гаджибекова в становление и развитие азербайджанской профессиональной музыки.

Доклад о жизни и творческой деятельности Уз. Гаджибекова сделала преподаватель Азгосконсерватории З. Кафарова. На вечере выступили рабочая Степанакертской швейной фабрики Дж. Караханян, преподаватель Степанакертского музы-

кального училища А. Насибян, поэт Гурген Габриелян, прочитавший свое стихотворение об Узеире Гаджибекове.

В исполнении студентов и преподавателей Азгосконсерватории прозвучали произведения Уз. Гаджибекова.

ШУША, 13 октября. (Азеринформ). 90-летию со дня рождения Уз. Гаджибекова был посвящен вечер, состоявшийся на его родине в Шуше. Выступая на нем, композиторы, народные артисты Азербайджанской ССР Джангир Джангиров и Сулейман Алескеров говорили об огромной роли, которую сыграл Узеир Гаджибеков в развитии музыкальной культуры Азербайджана, непреходящем значении его бессмертного творчества.

В эти дни многолюдно в музее Узеира Гаджибекова, экспонаты которого рассказывают о жизни и творчестве композитора.